
Ata  da  98ª  (nonagésima  oitava)  Sessão  da  Câmara  dos  Deputados,
Deliberativa Extraordinária Semipresencial (AM nº 123/2020), vespertina,
da 3ª Sessão Legislativa Ordinária da 57ª Legislatura, em 2 de junho de
2025. Às 14h52, presentes 303 Sras. e Srs. Deputados, o Sr. Hugo Motta,
Presidente da Câmara dos Deputados, declarou aberta a sessão e deu por
dispensada a leitura da ata da sessão anterior. Às 14h52, presentes 304
Sras.  e  Srs.  Deputados,  passou-se  à  Ordem  do  Dia.  O  Sr.  Presidente
anunciou a discussão, em turno único, do Projeto de Lei nº 1.707, de 2025.
O Sr. Presidente anunciou a votação do requerimento, apresentado pelo Sr.
Zucco, que solicita a retirada de pauta da matéria. Procedeu-se à votação
pelo processo nominal. Foi encerrada a votação, com o seguinte resultado:
Sim:  101;  Não:  230;  Total  de  331  votos.  Foi  rejeitado  o  referido
requerimento. A Sra. Jack Rocha, relatora designada em Plenário, ofereceu
parecer  à  matéria  pelas  comissões:  de  Integração  Nacional  e
Desenvolvimento Regional; de Administração e Serviço Público; de Finanças
e Tributação; e de Constituição e Justiça e de Cidadania. O Sr. Presidente
anunciou  a  votação  do  requerimento,  apresentado  pelo  Sr.  Sóstenes
Cavalcante,  que  solicita  o  adiamento  da  discussão  da  matéria  por  uma
sessão.  Procedeu-se  à  votação  pelo  processo  nominal.  Foi  encerrada  a
votação, com o seguinte resultado: Sim: 89; Não: 206; Total de 295 votos.
Foi  rejeitado o  referido  requerimento.  Passou-se  à  discussão.  Discutiu  a
matéria a Sra. Erika Kokay. Foi encerrada a discussão. Passou-se à votação.
O Sr. Presidente anunciou a votação do Projeto de Lei nº 1.707, de 2025,
ressalvados os destaques. Procedeu-se à votação pelo processo simbólico.
Foi aprovado o referido projeto de lei. O Sr. Presidente anunciou a votação
do art. 3º do Projeto de Lei nº 1.707, de 2025, para fins de supressão,
objeto  de  requerimento  de  destaque  para  votação  1  em  separado,
apresentado  pela  bancada  do  PL.  Procedeu-se  à  votação  pelo  processo
simbólico. Foi mantido o texto. O Sr. Presidente anunciou a votação do art.
13 do Projeto de Lei nº 1.707, de 2025, para fins de supressão, objeto de
requerimento  de  destaque para votação  em separado,  apresentado  pela
bancada do PL. Procedeu-se à votação pelo processo simbólico. Foi mantido
o texto. O Sr. Presidente anunciou a votação do art. 18, apresentado ao
Projeto de Lei nº 1.707, de 2025, objeto de requerimento de destaque para
votação em separado, apresentado pela bancada do NOVO. Encaminhou a
votação o Sr.  Marcel  Van Hattem. Procedeu-se à  votação pelo  processo
simbólico. Foi mantido o texto. Foi aprovada a Redação Final da matéria. O
Sr. Presidente anunciou a discussão, em turno único, do Projeto de Lei nº
7.108, de 2017. Passou-se à discussão. Discutiu a matéria o Sr. Marcel Van
Hattem. Foi encerrada a discussão. Passouse à votação. O Sr. Presidente
anunciou a votação do substitutivo adotado pela Comissão de Constituição e
Justiça e de Cidadania. Procedeu-se à votação pelo processo simbólico. Foi
aprovada o referido substitutivo. Em consequência, ficaram prejudicados a
proposição inicial e o substitutivo da Comissão de Desenvolvimento Urbano.
A matéria vai  à Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania para
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elaboração da redação final.  O Sr.  Presidente anunciou a discussão,  em
turno  único,  do  Projeto  de  Lei  nº  3.339,  de  2024.  O  Sr.  Pedro  Uczai
procedeu à leitura em Plenário do parecer do relator da matéria, Sr. Patrus
Ananias,  pelas  Comissões  de  Meio  Ambiente  e  Desenvolvimento
Sustentável;  de Finanças e Tributação; e de Constituição  e Justiça e de
Cidadania. Passou-se à discussão. Discutiu a matéria a Sra. Erika Kokay. Foi
encerrada a discussão. O projeto foi emendado. O Sr. Pedro Uczai procedeu
à leitura em Plenário do parecer do relator da matéria às emendas de 2
plenário,  Sr.  Patrus  Ananias,  pelas  Comissões  de  Meio  Ambiente  e
Desenvolvimento Sustentável; de Finanças e Tributação; e de Constituição
e Justiça e de Cidadania. Passou-se à votação. O Sr. Presidente anunciou a
votação  do  substitutivo  oferecido  pelo  relator  da  Comissão  de  Meio
Ambiente  e  Desenvolvimento  Sustentável,  ressalvado  o  destaque.
Procedeu-se  à  votação  pelo  processo  simbólico.  Foi  aprovado o  referido
substitutivo.  Em  consequência,  ficou  prejudicada  a  proposição  inicial,
ressalvado o destaque. O Sr. Presidente anunciou a votação das emendas
de  Plenário  ao  substitutivo  com  parecer  pela  rejeição,  ressalvado  o
destaque.. Procedeu-se à votação pelo processo simbólico. Foram rejeitadas
as referidas emendas de Plenário. O Sr. Presidente anunciou a votação da
expressão "raras ou", constante do art. 2º do substitutivo, referente ao art.
41,  parágrafo  3º,  inciso  II,  da  Lei  nº  9.605,  de  1998,  para  fins  de
supressão, objeto de requerimento de destaque para votação em separado,
apresentado  pela  bancada  do  PL.  Procedeu-se  à  votação  pelo  processo
simbólico. Foi suprimido o texto. Foi aprovada a Redação Final da matéria.
Às 15h49, o Sr. Presidente encerrou a Ordem do Dia. Pedro Uczai,  pela
Federação  Brasil  da  Esperança  -  Fe  Brasil.  Assumiu  a  Presidência,  no
período das Breves Comunicações, o Sr. Luciano Alves, nos termos do § 2º
do artigo 18 do Regimento Interno. Usaram a palavra pela ordem os Srs.
Cabo Gilberto Silva, Marcelo Crivella e Átila Lins. Fizeram Comunicações de
Liderança a Sra. Erika Kokay, Vice-Líder da Maioria e o Sr. Cabo Gilberto
Silva,  Vice-Líder  da  Oposição.  Usou  a  palavra,  no  período  das  Breves
Comunicações, o Sr. Sanderson. Às 16h36, O Sr. Presidente encerrou os
trabalhos,  antes  informando  que  esta  Presidência  convocará,
oportunamente,  Sessão  Deliberativa  Extraordinária,  com data,  horário  e
Ordem do Dia a serem divulgados ao Plenário, nos 3 termos regimentais.
Encerrada a sessão. 

                                                                                                             
Presidente

                                                                                                             
Secretário 
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Ata
 
Deputado(s)

 

 1  Dep. Lula da Fonte (PP/PE)

 2  Dep. Marcel van Hattem (NOVO/RS)
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